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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  16/06/2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:   1) Υπουργό Εσωτερικών  

             2) Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

            

ΘΕΜΑ:  «Το νομοσχέδιο περί της ευζωίας ζώων συντροφιά-Πρόγραμμα 

‘Άργος’ σε βάρος των Ελλήνων κυνηγών» 
 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

 

Στην από 17/05/2021 επιστολή του Κυνηγετικού Συλλόγου Λαυρίου προς 

εμέ,  το Διοικητικό Συμβούλιο, εκπροσωπώντας τα χιλιάδες μέλη, 

αναφέρεται σε ορισμένα κενά  του νομοσχεδίου του Υπουργείου που 

αφορά το νέο πλαίσιο για την ευζωία ζώων συντροφιάς- Πρόγραμμα 

«Άργος». 

 

Αρχικά, τονίζεται το γεγονός ότι στο εν λόγω νομοσχέδιο τα άρθρα 5 και 

6 που προβλέπουν την καθολική στείρωση όλων των δεσποζόμενων 

σκύλων και ποινικοποιεί κάθε μορφή ερασιτεχνικής εκτροφής, 

στοχοποιούν τους χιλιάδες Έλληνες Κυνηγούς ανά την Ελλάδα.  

 

Είναι παγκοίνως γνωστό, ότι το κυνήγι διαδραματίζει ένα σημαντικό ρόλο 

στη διατήρηση της ισορροπίας  του οικοσυστήματος.  Επίσης, είναι 

αδιανόητο,  εξαιτίας ανεύθυνων  και επιτήδειων που κατέχουν δυστυχώς 

ζώα συντροφιάς και τα παραμελούν ή τα βασανίζουν, να στοχοποιούνται 

οι Έλληνες κυνηγοί, οι οποίοι διαθέτουν σκύλους, που αποτελούν 

αναπόσπαστη συντροφιά τους, στην καθημερινότητα τους και κατά τη 

διάρκεια θήρας.  

 

Η επιβολή υποχρεωτικής στείρωσης και η ποινικοποίηση κάθε μορφής 

ερασιτεχνικής εκτροφής μπορεί να έχει εύλογα νομικά ερείσματα, αλλά ο 
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τρόπος που διατυπώνονται οι άνω διατάξεις δυστυχώς βάλλουν εις βάρος 

των χιλιάδων Ελλήνων κυνηγών.  

 

Όπως άλλωστε όλοι γνωρίζουμε, οι Έλληνες κυνηγοί κατέχουν στις 

πλείστες των περιπτώσεων εκπαιδευμένα σκυλιά, τα οποία φροντίζουν και 

αναπτύσσουν ιδιαιτέρως στενές σχέσεις, καθώς αποτελούν σύντροφοι 

στην κυνηγετική δραστηριότητα αλλά και στην καθημερινότητα τους. Γι’ 

αυτό τις περισσότερες φορές, εξαιτίας των συναισθηματικών δεσμών που 

αναπτύσσουν με αυτά, προτιμούν να τα εκτρέφουν, προκειμένου η αγάπη 

τους και η συντροφικότητα τους να περνά από γενιά σε γενιά, χωρίς 

ωστόσο να αναπτύσσουν εμπορική δραστηριότητα από την εκτροφή ή 

κάποιου άλλου είδους παράνομη πράξη. 

 

Βάσει των ανωτέρω: 

 

Ερωτώνται οι Υπουργοί: 

1) Προτίθεσθε να τροποποιήσετε  τις εν λόγω διατάξεις του 

νομοσχεδίου που θα ανταποκρίνονται στις ανάγκες των Ελλήνων 

κυνηγών ; 

2) Όλως επικουρικώς, δύνασθε να αναβάλετε το παρόν νομοσχέδιο, 

προκειμένου να το διαμορφώσετε κατά τρόπο, που θα 

αντικατοπτρίζει όλες τις προτάσεις  των κατόχων ζώων συντροφιάς, 

διαφόρων φιλοζωικών οργανώσεων, κυνηγετικών συλλόγων και 

Ομοσπονδιών; 

 

                                  Ο ερωτών Βουλευτής 

                                            Αντώνιος Μυλωνάκης 




